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Czesci mowy- Szkota Podstawowa

Zycze wszystkim uczestniczacym powodzenia! :)

Poziom trudnosci: Sredni

. Na jakie pytania odpowiada przystéwek?

o A -Jaki? Jaka? Jakie

o B-Kto? Co?

o C - Jak? Gdzie? Kiedy?

o D - Co robi? Co robit? Co sie z nim dzieje?

. W ktérej odpowiedzi znajdujg sie przyimki?

o A -zza,obok, daleko, Agata

o B - koto, za, u, dla, nad

o C - uroczy, zly, hatasliwy

o D - Zadna z tych odpowiedzi nie jest poprawna

. Na jakie pytania odpowiada Narzednik?
o A-zkim? z czym?

o B-okim?o0czym?

o C - kogo? co?

o D-O!

. Co okresla przymiotnik?

o A - Ludzi, zwierzeta, zjawiska itp.

o B - Czynnoéci

o C - Cechy charakteru

o D - Przymiotnik nie jest cze$cig mowy

. Co to jest przyimek?

o A - Przyimek to nieodmienna czg$¢ mowy

o B - Przyimek to odmienna czes$¢ mowy

o C - Przyimek odmienia sie tylko przez przypadki

o D - Przyimek nieodmienia sie tylko przez przypadki
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Karta odpowiedzi

1.C
2.B
3.A
4.C
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